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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 
 

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας στη συνεδρίασή της, το Σάββατο 17.10.2009, μεταξύ 
άλλων συζήτησε και τη βάρβαρη επίθεση των δυνάμεων καταστολής ενάντια 

στους απεργούς Μεταλλεργάτες της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης του 
Πειραιά, την Πέμπτη 15.10.2009. 

Καταδικάζουμε τη βάρβαρη επίθεση των ΜΑΤ και των άλλων δυνάμεων καταστολής 

ενάντια στους Μεταλλεργάτες. Προκαλεί οργή και αγανάκτηση στον κλάδο των 
Οικοδόμων. 

Δεν χρειάστηκαν παρά λίγες μέρες από την εκλογή της Κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ για 
να επιβεβαιωθεί ότι ούτε νέα είναι, ούτε νέες ιδέες φέρνει, ούτε τα νέα πρόσωπα 
διαφέρουν από τα παλιά. Πρόκειται για νέα Κυβέρνηση με παλιό περιτύλιγμα, με παλιά 

περπατησιά και παλιές συνήθειες. 
Όσο κι αν προσπαθούν να πείσουν ότι είναι κάτι διαφορετικό από το παλιό ΠΑΣΟΚ 

δεν το καταφέρνουν. Ο ομφάλιος λώρος, που τους συνδέει με την πολιτική πυγμής 
ενάντια στο κίνημα, συνεχίζεται.  

Το κτύπημα των Μεταλλεργατών δε διατάχθηκε από Κυβέρνηση που προέκυψε από 

παρθενογένεση. Στο ενεργητικό τους έχουν το κτύπημα των Συνταξιούχων στη 
Ηρώδου Αττικού, την επιχείρηση «βουλκανιζατέρ» στους Αγρότες, την ποινικοποίηση 

των αγροτικών κινητοποιήσεων, το κτύπημα των Οικοδόμων έξω από τη Βουλή, το 
κτύπημα των διαδηλωτών ενάντια στην παρουσία του «χασάπη» Κλίντον στη χώρα 
μας, την ποινικοποίηση του μαθητικού κινήματος, το κτύπημα των Ναυτεργατών στο 

λιμάνι του Πειραιά. Ο κατάλογος είναι μακρύς για να τον απαριθμήσει κανείς. 
Αυτή είναι η εξήγηση της δήλωσης του Μ.Χρυσοχοϊδη για μηδενική ανοχή στην 

παρανομία. Παράνομοι είναι οι εργάτες που διεκδικούν ένα μεροκάματο, δεν είναι οι 
εργοδότες που τους το κλέβουν και τακτικά τους στέλνουν στον άλλον κόσμο. 

Η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ σηματοδοτεί μια γενικευμένη επίθεση ενάντια στην 

εργατική τάξη και τα άλλα λαϊκά στρώματα, υπηρετώντας τα συμφέροντα της 
πλουτοκρατίας. Θέλει να καταδείξει πως τα αντιλαϊκά μέτρα, τις επιταγές του 

κεφαλαίου, θα τα περάσει δια πυρός και σιδήρου. 
Επιβεβαιώνονται στην πράξη οι εκτιμήσεις του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος, 

ότι όποια κυβέρνηση κι αν προκύψει από τις εκλογές θα κληθεί  να υλοποιήσει ένα 

στιβαρό έργο προς όφελος του κεφαλαίου. 
Η καταστολή είναι όρος, προϋπόθεση, για να ποδοπατήσουν τις λαϊκές αντιδράσεις 

που θα προκύψουν από την πολιτική που προωθεί τη στρατηγική των μονοπωλίων. 
Τους διαμηνύουμε ότι οι προσπάθειες να καμφθεί η πάλη της εργατικής τάξης θα 

πέσουν στο κενό. 

Καλούμε τους Οικοδόμους, συνολικά την εργατική τάξη, να προετοιμαστεί για 
νέους και σκληρούς αγώνες. Να οργανώσουν την πάλη τους για την ανατροπή της 

αντιλαϊκής πολιτικής, να συγκρουστούν με τις κατευθύνσεις της Ε.Ε. και να ανοίξει ο 
δρόμος για μια ανάπτυξη που θα έχει στο επίκεντρό της την ικανοποίηση του συνόλου 

των λαϊκών αναγκών. 
ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ – ΚΑΝΕΝΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΧΡΟΝΟΥ 

ΣΤΗΝ ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ 

 
Για τη Διοίκηση 
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